
[bookmark: _Hlk102637946]INFORMATIVA SULLA PRIVACY – INFORMAZIONI AI SENSI DEGLI ARTT. 13-14 REGOLAMENTO UE 679/2016 (“GDPR”)
La presente informativa viene resa ai soggetti che partecipano all’iniziativa “NIOXIN - SODDISFATTI O RIMBORSATI” promossa da Wella Italia S.r.l. (“Iniziativa”) ed ha ad oggetto il trattamento dei loro dati personali nell’ambito dell’Iniziativa.
Titolare del trattamento 
Wella Italia S.r.l. – con sede legale in Milano, Via Mauro Macchi 10, C.F. 11396630961, wella.milano@wella.com (“Titolare”).
Tipologia di dati raccolti
[bookmark: _Hlk169027251]Dati personali dei partecipanti all’Iniziativa: nome, cognome, indirizzo e-mail, codice fiscale, ragione della richiesta di rimborso, IBAN, canale di acquisto e prova dell’acquisto (eventualmente contenente dati personali).
Finalità e base giuridica del trattamento – periodo di conservazione dei dati
Finalità 1: per consentire all’interessato di partecipare all’Iniziativa. Base giuridica del trattamento: adempimento di obblighi contrattuali e precontrattuali, derivanti dalla partecipazione all’Iniziativa e dall’adesione al relativo regolamento. Periodo di conservazione dei dati: per tutta la durata dell’Iniziativa. Decorso tale periodo, fatti salvi gli ulteriori periodi di conservazione di seguito indicati, i dati, in particolare quelli relativi alle ragioni della richiesta di rimborso ed al canale di acquisto, potrebbero essere conservati in modalità completamente anonima, unicamente per finalità statistiche del Titolare.
Finalità 2: per consentire al Titolare di eseguire il rimborso, secondo quanto previsto nel regolamento dell’Iniziativa. Base giuridica del trattamento: adempimento di obblighi contrattuali e precontrattuali, derivanti dalla partecipazione all’Iniziativa e dall’adesione dell’interessato al relativo regolamento. Periodo di conservazione: tempo necessario ad eseguire i rimborsi.
Finalità3: gestione amministrativa dell’Iniziativa e dei partecipanti, comprese eventuali adempimenti amministrativi richiesti, a titolo esemplificativo, dalla normativa fiscale. Base giuridica del trattamento: adempimento di obblighi di legge e della normativa applicabile. Periodo di conservazione dei dati: durata imposta dalla normativa applicabile. 
Finalità 4: per prevenire o perseguire illeciti. Base giuridica del trattamento: il legittimo interesse a tutelare i propri diritti e a prevenire illeciti. Periodo di conservazione dei dati: tempo ragionevolmente necessario a far valere i diritti del Titolare dal momento in cui il Titolare viene a conoscenza dell’illecito o della sua potenziale commissione.
Finalità 5: per inviare comunicazione commerciali relative all’attività ed ai prodotti del Titolare in base alle preferenze ovvero delle informazioni fornite dall’interessato. Base giuridica del trattamento: consenso dell’interessato. Periodo di conservazione dei dati: 12 mesi da quando è stato raccolto il consenso.
Modalità di trattamento dei dati
Il trattamento dei dati avverrà mediante strumenti manuali, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità di cui alla presente informativa e, comunque, da soggetti autorizzati all’assolvimento di tali compiti, opportunamente edotti dei vincoli imposti dal GDPR, dotati di misure di sicurezza atte a garantire la riservatezza dei dati personali e ad evitare l’indebito accesso a soggetti terzi o a personale non autorizzato. 
Natura del conferimento dei dati
Per le finalità da 1 a 4 sopra indicate il conferimento dei dati ha natura facoltativa, ma in mancanza di conferimento non sarà possibile per l’interessato partecipare all’Iniziativa né ottenere il rimborso. Per la finalità 5 il conferimento dei dati ha natura facoltativa, l’interessato potrà revocare il consenso in qualsiasi momento ma tale revoca non pregiudicherà il trattamento dei dati personali prima che la stessa sia intervenuta.
Destinatari o eventuali categorie di destinatari dei dati personali
Il Titolare potrebbe condividere i dati con questi destinatari: consulenti esterni, fornitori di servizi, Autorità Giudiziaria o organi amministrativi. Ad eccezione dell’Autorità Giudiziaria e degli organi amministrativi, alcuni dei suddetti destinatari trattano i dati in virtù di accordo ai sensi dell’art. 28 GDPR, in qualità di responsabili del trattamento. 
Può avere in qualsiasi momento la lista aggiornata dei responsabili contattando il Titolare all’indirizzo sopra indicato.
Dove sono trattati i dati e trasferimento dati personali a un Paese terzo
I dati saranno trattati presso gli uffici del Titolare, nonché presso i sistemi dei fornitori di quest’ultimo, all’interno dell’Unione Europea. 
Diritti dell’interessato
Ciascun soggetto interessato ha diritto di chiedere in qualsiasi momento al Titolare l’accesso e la copia dei dati personali, la rettifica o la cancellazione degli stessi, la limitazione del trattamento che lo riguarda o di opporsi al loro trattamento, senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca, nonché il diritto di chiedere la portabilità dei suoi dati, ove lo stesso avvenga con sistemi automatizzati. Quando esercita il diritto di accesso, l’interessato ha diritto di sapere se è in corso il trattamento dei suoi dati, quale sia la finalità del trattamento, quali siano le categorie di dati trattati, chi sono i destinatari o le categorie di destinatari a cui siano comunicati i suoi dati (e, se risiedono in un paese terzo, sulla base di quali garanzie), il periodo di conservazione dei suoi dati (o i criteri per determinare il periodo di conservazione), se sia in corso un trattamento automatizzato (per esempio mediante profilazione) e quale sia la logica di tale trattamento, l’origine dei dati (qualora non siano raccolti inizialmente dal Titolare). Tali diritti possono essere esercitati scrivendo al Titolare all’indirizzo sopra indicato.
Ciascun interessato ha altresì diritto di sporgere reclamo presso le competenti autorità di controllo alle condizioni e nei limiti previsti dall'art. 77 del GDPR. 
Versione aggiornata al 1° luglio 2024.


